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 Evoluția CEMACON în era digitală  

 
CEMACON S.A., în calitate de beneficiar, a demarat implementarea proiectului cu 
titlul „Evoluția CEMACON în era digitală” începând cu data de 20.10.2021, cod SMIS 
150538. Proiectul se va desfășura pe o perioadă de 18 luni, respectiv până la data de 
19.04.2023. Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea competitivității 
CEMACON S.A. pe piața construcțiilor din România, prin derularea unui program de 
formare profesională în domeniul alfabetizării digitale și TIC.  
Principalele  rezultate  vizate  prin  implementarea  activităților proiectului fac 
referire la derularea unui program de formare structurat pe trei nivele, pentru 128 
angajați din cadrul companiei:  

• 1 program de formare a abilităților digitale de bază dedicat formării de 
abilități digitale de bază în scopul îmbunătățirii productivității personale, ca 
urmare a utilizării sistemelor de operare, a aplicațiilor, a schimbului de 
informații electronice, prin utilizarea aplicațiilor pentru organizarea 
meetingurilor online, ș.a. 

• 1 program de formare a competențelor digitale avansate dedicate utilizării 
aplicațiilor informatice (de tip B2B, ERP, managementul documentelor și al 
proceselor,  intranet, ș.a.) 

• 1 program de formare a competențelor digitale avansate specifice care 
prevede: însușirea de cunoștințe Excel de nivel avansat, utilizarea de sisteme 
și software-uri de statistică, însușirea cunoștințelor de securitate 
informatică/cibernetică, dobândire cunoștințe de programare de bază și 
avansată a roboților industriali, programare a automatelor industriale, 
securitatea rețelelor informatice și securitatea sistemelor de operare. 

Valoarea totală a proiectului este de 1.302.572,55 de lei, cu o valoare a cofinanţării 
UE în cuantum de 397.275,15 lei.  
 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital 
Uman 2014-2020. 
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